



## PROCES – VERBAL

Încheiat azi **28 noiembrie 2018**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela – consilier în cadrul Primăriei comunei Răstolița, având atribuțiile aferente postului de secretar comună. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți **9 consilieri din totalul de 11 în funcție**, lipsă fiind domnii Dicu Vălean Ghiorghe și Domokos Zoltan.

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție, cu 8 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – domnul Lirca Ionel se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință, d-l Simineț Dănuț-Mihai, care dă citire ordinii de zi. Având în vedere necesitatea aprobării urgente a organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Răstolița, jud.Mureș pentru anul școlar 2019-2020, dl primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu acest punct. Se supune la vot ordinea de zi suplimentată și se aprobă cu 9 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se alătură domnilor consilieri dl.Domokos Zoltan, fiind prezenți un număr de 10 consilieri.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și referatul inspectorului cu atribuții de contabilitate din aparatul propriu al primarului privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2018.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. În acest context dna contabil Leopold Nicoleta dă explicațiile convenite referitoare la rectificarea bugetului local. Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.36 din 28 noiembrie 2018 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2018.**



Se alătură domnilor consilieri și dl.Dicu Vălean-Ghiorghe, fiind prezenți un număr de 11 consilieri.

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate al inspectorului cu atribuții financiare din aparatul propriu al primarului privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale la nivelul Comunei Răstolița pentru anul 2019.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Dna Demian Angela dă explicațiile convenite referitoare la modul de stabilire a impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2019. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.37 din 28 noiembrie 2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale la nivelul Comunei Răstolița pentru anul 2019.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate al viceprimarului comunei Răstolița privind cuprinderea în bugetul local și alocarea sumei necesare pentru acordarea de cadouri copiilor școlari și preșcolari cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.38 din 28 noiembrie 2018 privind cuprinderea în bugetul local și alocarea sumei necesare pentru acordarea de cadouri copiilor școlari și preșcolari cu ocazia sărbătorilor de iarnă.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Răstolița, jud.Mureș, pentru anul școlar 2019-2020.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.39 din 28 noiembrie 2018 privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Răstolița, jud.Mureș, pentru anul școlar 2019-2020.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi**: Diverse. Dl primar prezintă Decizia nr.41/26.10.2018 și Raportul de audit financiar nr.3776/28.09.2018 elaborate de Camera de Conturi Mureș în urma controlului tematic efectuat în luna septembrie 2018.

Referitor la cererea pentru acordarea unui ajutor de urgență depusă de Lirca Irina, pentru acoperirea unor cheltuieli efectuate cu cele necesare înmormântării mamei Lirca Ardeleana, s-a stabilit pentru ședința din luna decembrie 2018 prezentarea unui proiect de hotărâre pentru aprobarea acestui ajutor de urgență.

Se respinge cererea depusă pentru construirea unui garaj auto pentru camioane depusă de Bondrea Valentina-Maria, deoarece locația indicată este în centru satului Iod, lângă Căminul cultural.

Având în vedere adresa cu nr.4682/19.11.2018 transmisă de Ocolul Silvic Răstolița, se stabilesc aceleași prețuri de strigare pentru partizii 6312 și 7313 la următoarea licitație organizată de Direcția Silvică Mureș.

Pentru deservirea buldoexcavatorului dl.primar propune angajarea unui șofer pe durată nedeterminată, cu 4 ore/zi și cu un salariu net de 1.000 lei/lună.

Fiind epuizate toate discuțiile de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Simineț Dănuț-Mihai



p.SECRETAR  
Demian Angela